

『英文校正会社が教える英語論文のミス 分野別強化編』訂正表

本文中に以下の誤りがございました。訂正して、お詫びいたします。

ページ	個所	誤	正
p.43	「問題にトライ」の⑥	LacZ	lacZ
p.99	「略語のスペルアウト」 の1つ目の避けるべき例	Initial Price Offering	Initial Public Offering
p.99	「略語のスペルアウト」 の1つ目の好ましい例	initial price offering	initial public offering
p.277	下から15行目 問題⑥の誤文	Lacz	lacZ
p.277	下から14行目 問題⑥の正文	LacZ	lacZ